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平成 30年度第 1回 尼崎市スポーツ推進審議会 会議録（要旨） 

 

□ 日時：平成 30年 10月 31日（水）午前 10時 00分～午前 11時 46分 

□ 場所：教育委員室 

□ 出席委員：7人 

  伊藤委員（会長）、河野委員（副会長）、北垣委員、坂本委員、村上委員、安浪委員、長岡委員 

□ 事務局：3人 

  スポーツ振興課長、スポーツ振興課係長、スポーツ振興課主事 

□ 傍聴者：なし 

 

議題１ 

 会長及び副会長の選任 

 

事務局 前会長及び副会長の就任期間が、平成 30 年 6 月 30 日となっていますことから、会長及び副会

長を選任したいと思います。尼崎市スポーツ推進審議会条例第 5 条第 2 項の規定により、会長及び副

会長は委員の互選により定めることとなります。この件に関しまして、何か、ご意見などはございます

か。 

委員 伊藤委員に会長をお願いするのはどうでしょうか。伊藤委員は、「尼崎市スポーツ推進計画（後

期計画）」の策定においてご尽力いただいたこと、その経験を活かし、「第 2期尼崎市スポーツ推進

計画」の策定にあたり、リーダーシップを発揮していただけること、地域スポーツ振興政策などを

専攻していますことから、尼崎市の地域スポーツの発展に寄与していただけます。 

事務局 皆様、いかがでしょうか。 

委員一同 異議なし。 

事務局 ご異議はないようですので、伊藤委員に会長をお願いいたします。 

次に、副会長についてはいかがでしょうか。 

委員 河野委員に副会長をお願いするのはどうでしょうか。河野委員は、スポーツ振興事業団の職員で

あることから尼崎市のスポーツ事情についてよくご存知であること、尼崎市のスポーツ事情を勘案

し、「第 2期尼崎市スポーツ推進計画」の策定にあたりご尽力いただけます。 

事務局 皆様、いかがでしょうか。 

委員一同 異議なし。 

事務局 ご異議はないようですので、河野委員に副会長をお願いいたします。 

 

議題２  

 平成 29年度事業実績報告について 

 

委員 子どもの運動を行うための空間づくりや確保についてですが、具体的にはどのようなことを考え

ていますか。 
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事務局 現在、どうすれば子どもの体力向上につながるのかを学校教育課と協議させていただいていま

すが、空間づくりに関しましては、実施には至っていないというのが現状でございます。 

委員 少年野球をさせていただいていますが、練習場所が不足しているのでどうにかしてほしいと思っ

ています。 

事務局 野球などの練習場所が不足していることについては、地域や団体からも聞いているため、認識

はしています。 

委員 誘致大会の実績ですが、日本女子ソフトボールリーグの試合数が 6試合から 4試合に減った理由

は何かありますか。 

事務局 大会日程の都合により、尼崎市での開催が減少したものと思われます。 

委員 誘致大会ですが、どのようにして大会の誘致を行っているのですか。 

事務局 誘致大会については、スポーツ振興事業団にその業務を委託していますので、スポーツ振興事

業団がスポーツ団体と交渉を行っています。 

委員 ソフトボールはオリンピック競技にもなっているため、できるだけ多くの試合が尼崎市で開催さ

れるようスポーツ団体に働きかけを行ってほしいと思います。 

委員 誘致を行っている全日本学生体操競技選手権大会はテレビ中継されますが、大会が開催されたベ

イコム総合体育館の観客席の椅子が古くなっていたりするため、それがテレビ中継されると尼崎市

のイメージが悪くなります。「スポーツのまち尼崎」を掲げているのであれば、大会を誘致するだ

けでなく施設整備を行う必要があると思います。 

 

議題３ 

 尼崎市スポーツ推進計画（第 2期）に係るアンケート調査について 

 

委員 ワールドマスターズゲームズ関西 2021についての説明文を記載していますが、その説明文の中

に、尼崎市で行われる競技について追記してはどうですか。 

事務局 尼崎スポーツの森で開催予定となっています、水球とアーティスティックスイミングについて

の記載を行います。 

委員 市民意識調査が唐突に自宅に送られてくると驚いてしまいますが、事前に市民の皆様に周知 

を行うのですか。  

事務局 市民意識調査を行う前に、市ホームページにその内容を掲載させていただきます。 

委員 運動・スポーツ種目一覧ですが、スポンジテニスを実施している人が尼崎市でいるため、選択項

目にスポンジテニスを追加してはどうでしょうか。 

事務局 運動・種目一覧表にスポンジテニスを追加させていただきます。 

委員 アンケート調査の回答率の目標としては 30％になると思われます。 

事務局 市民の皆様にできるだけ負担をかけないように、アンケート調査に係る時間を少なくするなど

の工夫を行いますので、目標値の 30％に少しでも近づければと思います。 

 

以 上   

 


